macchine per pasta machines

La Monferrina

COLONNA MOTORE

I I COLONNA MOTORE predisposta per I'innesto
di tutti gli accessori della nostra gamma, com-
preso il MULTIPASTA con stampi intercambia-
bili per ravioli e tagliatelle.

Apparecchio dotato di pulsantiera mobile.




Accessori

[} Gruppo Tagliatelle mm170

Il gruppo tagliatelle produce pasta
lunga in tre diversi formati: taglioli-
ni (2 mm), tagliatelle (6 mm) e pap-
pardelle (12 mm).

Disponibili, a richiesta, tagli di
misura speciale (1,5-4-8-24 mm) e
tagli festonati (12-18-24 mm).

H Gruppo Ravioli

Consente di preparare dei perfetti
ravioli a nastro, di diversi formati e
con ripieni morbidi di verdura, for-
maggio, carni o misti, utilizzando
una sfoglia larga mm 170

K] Gruppo Pressa

Realizza ogni tipo di pasta estrusa
sostituendo solamente la trafila
(sono disponibili trafile in bronzo
per ottenere una pasta piu ruvida e
trafile in PTFE per una pasta piu
lucida e trasparente). Completo di
coltello tagliapasta rotativo per
paste corte.

4 Gruppo Gnocchi

Per produrre gnocchi di patate o di
sfarinati in diversi formati, anche
con componenti aggiunti come
pomodori o spinaci.

L'innesto degli accessori &€ sempli-
ce e pratico. Alcuni gruppi possono
essere utilizzati anche su altre mac-
chine di nostra produzione.

Per la gamma completa degli accesso-
ri vedere il catalogo Stampi & Trafile.

Dati Tecnici COLONNA MOTORE

Dimensioni (AxBxC)
Peso
Potenza motore

670x370x640 mm
35 Kg
900 W
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The GEAR BOX PILLAR is suitable for being assembled with all the accessories in our range , including MULTIPASTA with
interchangeable moulds for Ravioli and Tagliatelle.

This device is fitted with a mobile button panel.

Accessories

1 - Tagliatelle Unit mm170 Tagliatelle unit produces long pasta in three different sizes: tagliolini (2 mm), tagliatelle (6 mm) and
pappardelle (12 mm). Special cuts (1,5 - 4 - 8 - 24 mm) and jagged-edge cuts (12 - 18 - 24 mm) are available on request.

2 - Ravioli Unit It carries out the production of perfect ravioli strips, in various shapes and with different types of soft fillings made
of vegetables, cheese, meat and other kinds of mixed fillings. It uses pasta sheet mm 170 wide.

3 - Press Unit It carries out the production of all kinds of extruded pasta by simply replacing the extruding die (both bronze and
PTFE dies are available: bronze die extrude a rough pasta while PTFE dies extrude a smooth and more transparent pasta). It
includes a rotating cutting knife for short pasta.

4 - Gnocchi unit It carries out the production of gnocchi made of potatoes or made of potatoes flakes in various dimensions and with
additional ingredients such as tomatoes or spinaches. The assembly of all the accessories is simple and practical. Some units can also
be used in combination with some other machines in our production range.

For the complete list of accessories, see Moulds & Dies catalogue.

Technical Data

Weight 50 Kg
Dimensions (AxBxC) 380x500x420 mm
Motor power 900 W

BLOQUE MOTEUR apte a recevoir tous les groupes accessoires de notre gamme, inclus le MULTIPASTA a moules interchangea-
bles pour ravioli et tagliatelle.

Dispositif équipé de tableau de commande mobile.

Accessoires
1 - Groupe Tagliatelle mm170 Le groupe Tagliatelle produit des péates longues en trois différents formats: tagliolini (2 mm), taglia-
telle (6 mm) et pappardelle (12 mm). Sur demande, on peut fournir aussi des coupes spéciales (1,5 - 4 - 8 - 24 mm) et des cou-
pes dentelées (12 - 18 - 24 mm).
2 - Groupe Ravioli Il permet de produire des parfaits ravioli en plaque, en plusieurs formats et avec des farces souples de légu-
mes, de fromage, de viande ou variées, en utilisant une abaisse ayant une largeur de 170 mm.
3 - Groupe Presse |l permet de produire tout type de pates extrudées seulement en remplacant la filiere (les filiéres sont disponi-
bles en bronze pour obtenir des pates plus rugueuses ou en téflon pour produire des pates plus polies et transparentes). Il est équi-
pé avec un coupe- pate automatique rotatif pour les pates courtes.
4 - Groupe Gnocchi Pour produire les gnocchi de pommes de terre ou de farine en plusieurs formats, méme avec des ingrédients
supplémentaires comme les tomates ou les épinards. L'enclenchement des accessoires est simple et pratique. Certains groupes peu-
vent aussi étre utilisés avec d'autres machines de notre production.
Pour la gamme compléte des accessoires, voir le catalogue Moules & Filieres.

Données Techniques

Poids 50 Kg
Dimensions (AxBxC) 380x500x420 mm
Puissance du moteur 900 W

GETRIEBEMOTOR geeignet fir die Kupplung alle Zubehdre unserer Produktion, inbegriffen MULTIPASTA mit austauschbaren Muster fir Ravioli
und Tagliatelle.

Gerat mit bewegliche Druckknopftafel.

Zubehdr

1 - Tagliatellegruppe mm170 Die Tagliatellegruppe stellt lange Nudeln in 3 verschiedenen Formaten her: Tagliolini (2 mm),
Tagliatelle (6 mm) und Pappardelle (12 mm). Auf Anfrage sind SonderschnittgréBen (1,5-4-8-24 mm) und Kr&uselschnitte (12-
18-24 mm) erhéltlich.

2 - Ravioligruppe Fir die Zubereitung perfekter Ravioli am Band in verschiedenen Formaten mit weicher Flllung aus Gemuse,
Kése, Fleisch oder Mischungen aus einem Teigblatt mit 170 mm Breite.
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3 - Pressengruppe Stellt jede Art gepresster Pasta her, indem man einfach die Matrize auswechselt (erhaltlich sind Matrizen aus
Bronze fiir einen raueren Nudelteig und Matrizen aus PTFE fir einen glédnzenderen, transparenten Teig.

4 - Gnocchiaufsatz Fir die Herstellung von Gnocchi aus Kartoffeln oder Mehlteig in verschiedenen GroBen, auch mit weiteren Zutaten wie
Tomaten oder Spinat. Alle Zubehdrteile lassen sich einfach und praktisch einsetzen. Einige Gruppen kénnen auch an anderen Maschinen
aus unserem Sortiment verwendet werden. Fir das komplette Zubehdrsortiment wird auf den Katalog Formen & Matrizen verwiesen.

Technische Angaben

Gewicht 50 Kg
Abmessungen (AxBxC) 380x500x420 mm
Motorieistung 900 W

GRUPO MOTOR Grupo motor arreglato para acoplar todos los accessorios de nuestra produccién incluido el acesorio MULTIPASTA con mol-
des intercambiables para ravioles y tallarines.

Aparato con botén mobil.

Accesorios

1 - Grupo Tallarines anchos mm170 El grupo de tallarines anchos produce pasta larga de 3 diferentes medidas: tallarines
(2mm), tallarines anchos (6mm) y pappardelle (fetuccini anchos) (12mm). A peticidn, también estan disponibles cortes de medi-
da especial (1,5-4-8-24mm) y cortes festoneados (12-18-24mm).

2 - Grupo Raviolis Permite preparar raviolis perfectos en cintas, de varios tamafos y con rellenos tiernos de picadillo de verdura, de
queso, de carne o mixtos, utilizando una hoja de 170 mm de ancho.

3 - Grupo Prensa Realiza todo tipo de pasta extruida simplemente sustituyendo la trefiladora (estan disponibles trefiladoras de
bronce para obtener una pasta mas basta y trefiladoras de PTFE para una pasta mas brillante y transparente).

Lleva cuchillo giratorio para cortar la pasta, especial para las pastas cortas.

4 - Grupo Noquis Para preparar fioquis de patatas o de otros productos de molienda en diferentes tamanos, incluso afadiéndoles
otros ingredientes, como pueden ser tomates o espinacas. El acoplamiento de los accesorios es sencillo y practico. Algunos grupos
pueden ser utilizados también en otras maquinas de nuestra produccion. Para ver la gama completa de los accesorios, consultese
el catalogo Moldes & Trefiladoras.

Datos Técnicos

Peso 50 Kg
Tamaino (AxBxC) 380x500x420 mm
Potencia del motor 900 W

MOTOPHbIV BJIOK npurofieH K 1CNOMb30BaHMIO CO BCEMU NPUCTaBKamu Hallieit rammbl, Bkmiodas MULTIPASTA co CMeHHbIMM
LwTamMnamy s npouM3BoACTBa PaBMOMM W NarLum.

Annapat cHab>éH NOABMXXHOW KHOMOYHOW MaHenew.

Hacaakn

1- Hacapka pna npurotosnenma nanwm mmi70 NponsBoguTt nanwm TpéX pa3nmyHbIX hopMara: TanbonuHu (2 mm), Tanbarenne
(6 mm) n nannapaenne (12 mm). CneumasnbHble HOXM ANA nanwm ¢ WwupuHon 1,5 - 4 - 8 - 24 mm v oA nanwm ¢ BONHUCTbIM Kpaem
LWMPUHOM 12 - 18 - 24 mm nocTaBnAKTCA N0 Npockbe

2 - Hacagka gnA npurotoBrieHUA paBuosnu No3BonaeT NpuroToBUTb PaBUONK, CKIEEHbI APYr C APYrOM, pasnmM4Horo popmara
1 C NacToobpasHON HA4YMHKOW (MACO, Cbip, OBOLUM, ...), UCMOMb3YA NINCT TecTa WMpUHON Mm 170

3 - OkcTpyaep AJIA NMPUroTOBJIEHUA MacTbl [1pon3BOANT BCE BUAbl SKCTPYAMPOBAHHbIX MAaKapOHHbIX M3Aenui MeHAA
marpuuy. MoxxHo npuobpecTtn nnbo 6pOH30BbIE MaTPULbl (MONYYaOTCA MakapoHbl ¢ 60nee WwepLaBon MOBEPXHOCTLIO) NM60
TednoHOBble MaTpuubl (MOonyyatTcA MakapoHbl ¢ 6onee rnaakol MNOBEPXHOCTbI). B KOMMNEKT BXOOUT HOX AfA
aBTOMaTUYECKOro 06pe3aHnA KOPOTKOPE3aHHbIX MakapOHHbIX U3AENWIA.

4 - Hacapka onA NnpuUroToBsieHUA «HbOKKW» [103BONAET roTOBUTb KapTohesbHbIE NN MyYHblE HBOKKMW Pas3fMyHOro pasmepa.
K TecTy MO>XXHO [,O06aBUTb MOMUOOPU UK LUMUHAT.

Hacapnkn nerko npucoeguHATCA K MalluHe. HekoTopble Hacaku MCMofb3YKTCA TakXKe Ha APYrvx MalvHax Hallero
accopTumeHTa. [11A nonHoro accopTuMeHTa Hacafgok CMOTPeTh Ha KaTarnor «LLUTamnbl u Matpuubi»

TexHn4yeckue naHHbIe

Bec 50 Kg
rabapuTt (AxBxC) 380x500x420 mm
YcTtaHOBIeHHaA MOLWHOCTb 900 W
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